
Синиша Мали: У суботу почиње исплата пензија, које никада нису биле веће; Млади више неће одлазити у друге земље, Србија има бољу перспективу
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 Министар финансија Синиша Мали изјавио је да ће у суботу пензионерима бити
исплаћен први део пензије за октобар са повишицом од пет до 13 одсто и додао да
пензије никада нису биле веће.

  Он је у Дневном центру и клубу за дружење најстаријих грађана "Радана Пупић" у
Београду казао да је Србија 2013. године била пред банкротом, али да данас има
стабилне финансије захваљујући најстаријим грађанима, којима су у претходне четири
године биле умањене пензије.  

  

"Оно што је и председник Србије (Александар) Вучић рекао, како настављамо да
растемо из године у годину тако ће и пензије бити све веће и веће", казао је Мали.  

  

По његовим речима, млади из Србије више неће одлазити у друге земље, јер земља има
бољу перспективу и сигурност.  

  

"Наша деца не размишљају да иду на Нови Зеланд и у Америку да раде, већ размишљају
о томе да остану овде, да заснују породицу и имају своју будућност овде", додао је Мали.
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Ђорђевић: Инсистираћу да пензије расту

  

Министар за рад, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић казао је да је циљ
његовог министарства да у сваком граду у Србији буду геронтолошки центри и клубови
попут тог у Београду.  

  

"Када год видим да је Влади добро, тражићу да, онолико колико је добро грађанима
Србије, буде добро и пензионерима. Инсистираћу као ресорни министар да пензије
расту", казао је Ђорђевић.  

  

Градоначелник Београда Зоран Радојичић рекао је да је геронтолошки клуб "Радана
Пупић" изграђен на 300 квадрата, а да је Град у њега уложио девет милиона динара.  

  

"Једна од активности које ускоро очекујемо је да отворимо још један дом за старе који ће
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бити 30. у низу, а један од приоритета је да унапредимо здравствену заштиту људи
треће доби", казао је Радојичић и додао да је у претходне три године отворено девет
центара за старе у Београду.

  

(Бета)
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